
 

JUDETUL CONSTANTA 

CONSILIUL  JUDETEAN  CONSTANTA 

Data anuntului  26.06.2023 
 
 
                                              

       

INTENTIE DE ELABORARE – Plan Urbanistic Zonal  (PUZ) – Parc energetic eolian 17 CE 

-112,2 MW, statie de transformare, retele electrice de racord, construire si modernizare  
cai de comunicatie si acces - extravilan com. Independenta  si com. Cerchezu 

 jud. Constanta.    
 

Argumentare: Prin elaborarea documentatiei de urbanism se stabilesc prioritatile de interventie si 
reglementarile in domeniul urbanismului ce urmeaza sa fie aplicate in utilizarea terenurilor si 
constructiilor din zona studiata. 
 
Initiator: S.C. RIG SERVICE S.A. – Delegat pentru informarea si consultarea publicului din 

partea investitorului :  IONESCU CARMEN MIHAELA – 0722 282 177. 
Proiectant: S.C. ARHICO CONSULTING S.R.L. - Delegat pentru informarea si consultarea  
publicului din partea proiectantului – arh. RODICA STANESCU – 0723 66 80 36. 
 
PUBLICUL ESTE INVITAT SA TRANSMITA OBSEVATII SI PROPUNERI privind intentia de 
elaborare a Plan Urbanistic Zonal (PUZ) – Parc energetic eolian 17 CE – 112,2MW, statie de 
transformare, retele electrice de racord, construire si modernizare cai de comunicatie si 
acces - extravilan com. Independenta si com. Cerchezu, jud. Constanta in perioada  
26.06.2023 – 28.06.2023.     
 

- Persoana  responsabila cu informarea si consultarea populatiei din cadrul structurii de specialitate 
a Consiliului Judetea Constanta: Andreea NICU, tel: 0241 48 84 14. 
 
 
Observatiile sunt necesare pentru: dezbaterea publica,  stabilirea unei versiuni finale a planului 
urbanistic zonal, introducerea  in  circuitul legal de avizare a PUZ si realizarea raportului consultarii 
populatiei conform ordin 2701/2010. 
Raspunsul la observatiile transmise va fi pus la dispozitia publicului prin afisare la sediul Primariei 
Comunei Independenta conform dispozitiilor legale, in data de 28.06.2023. 
 

Etapele preconizate pentru consultarea publicului pana la aprobarea planului: 
1. Etapa pregatitoare – anuntarea intentiei de elaborare PUZ in perioada 26.06.2023 – 
28.06.2023. 
2. Implicarea publicului in etapa elaborarii propunerilor in perioada  29.06.2023 – 24.07.2023. 
3. Dezbaterea publica in data de 24.07.2023 ora 10,30 la sediul Primariei Comunei 
Independenta . 
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REGLEMENTARI - ZONIFICARE

A 3

DENUMIRE  PROIECT :

  EXTRAVILAN com. INDEPENDENTA, com. CERCHEZU

P.U.Z.
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COORDONATE  STEREO  70
ZONA  STUDIATA
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205.8382

LEGENDA

LIMITA  ZONA  STUDIATA

ZONA  AMPLASAMENT  CENTRALE  EOLIENE

ZONA  DRUMURI  DE  EXPLOATARE

LIMITA TERITORIU  ADMINISTRATIV  

ZONA  CIRCULATIE  MAJORA - DJ-DC

ZONA  TEREN  AGRICOL - ARABIL

*  LIMITE

* ZONE  FUNCTIONALE

* CIRCULATII  CAROSABILE

ZONA  CANAL  IRIGATII 

LIMITA  INTRAVILAN 

ZONA  DRUMURI  DE  ACCES  AMENAJATE

ZONA  STATIE  DE  TRANSFORMARE  33/110 kV

LIMITA  PALE
LIMITA  DE SIGURANTA FATA DE  CONSTRUCTII  DE  PRODUCTIE / DEPOZITARE   
DIN  CAT.  A,B,C  PERICOL  DE  INCENDIU
LIMITA  ZONA  DE  LUCRU  ROTOR  

LIMITA  ZONA  DE  SIGURANTA  EOLIANA  

SUBZONA  CENTRALE  EOLIENE

SUBZONA  TEREN   AGRICOL

SUBZONA  STATIE  TRANSFORMARE

SUBZONA  CANAL  DE  IRIGATIE

SUBZONA  DRUMURI  EXPLOATARE

SUBZONA  DRUMURI  AMENAJATE

SUBZONE  FUNCTIONALE
EXISTENT PROPUS

HA % HA %

149,86

0,90

_

1.750,24

0,05

7,78

13,36

1.597,39 82,95

0,70

BILANT  TERITORIAL

SUBZONA  CIRC. MAJORA DJ+DC

_

_ _

12,85 0,67

11,34 0,59

1.925,50 100,00TOTAL  ZONA  STUDIATA

LIMITA  ZONA  DE  PROTECTIE  EOLIANA  

11,34 0,59

18,18

90,90

18,18 0,94

_ _

24,05 1,24

1.925,50 100,00

0,94
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ZONA  TEREN  NEPRODUCTIV

ZONA  PASUNE
D

c

 

1

7

SUBZONA  PASUNE 108,27 108,20 5,625,63

SUBZONA  TEREN NEPRODUCTIV 13,42 13,42 0,700,70

BENEFICIAR :              SC  RIG  SERVICE  SA
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PUZ   PARC  ENERGETIC  EOLIAN  17  C.E  112.2 MW, STATIE DE

2.  REGLEMENTARI  URBANISTICE - ZONIFICARE

TRANSFORMARE, RETELE ELECTRICE DE RACORD
CONSTRUIRE SI MODERNIZARE CAI DE COMUNICATIE SI  ACCES
 EXTRAVILAN   COM.INDEPENDENTA SI COM. CERCHEZU
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LIMITA  ZONA  SIGURANTA  STATIE TRANSFORMARE  20 M


	1-Independenta Reglem.Panou-Model_17 CE
	1-Rig 17CE 6Panouri - Con.Jud.

